
4. FELADAT

ESZTER TÖRTÉNETE
Készült a MABISZ Biztonság hete c. tananyagának felhasználásával

Egy hideg novemberi délutánon a pályakezdő (másfél éve, az érettségi óta) eladó-
ként dolgozó Eszter és barátai úgy döntöttek, hogy korcsolyázni indulnak a közeli 
jégpályára. Ekkor épp nem voltak sokan, így Eszteréknek a bemelegítés után bőven 
volt helyük versenyezni, és új trükköket kipróbálni a jégen. Eszter kisgyerek korától 
tudott, és nagyon szeret is korcsolyázni, gyakran meg is jegyezte, hogy egy napon 
tripla axelt fog ugrani. Most egy ennél jelentősen egyszerűbb ugrást próbált végrehaj-
tani, ami után azonban rosszul érkezett a jégre, és egy óriásit esett. A barátai rögtön 
a segítségére siettek, de sajnos nem tudott lábra állni. 5 napig kórházban volt súlyos 
sípcsont töréssel, majd még a gipszelt lábával további 5 hétig nem tudott dolgozni és 
utána is még gyógytornára kellett járnia. Tehát 6 hétre, azaz másfél hónapra kiesett 
a munkából.



4. FELADAT

Kérdések, feladatok:

a) Milyen biztosítást kellett előzetesen kötnie Eszternek, hogy a biztosító megtérítse a baleset miatti kárát 
(orvosi kezelés költségei, jövedelemkiesés)?

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

b) Ha külföldi útja során történt volna a baleset Eszterrel, akkor milyen biztosítása kellett volna, hogy 
legyen, hogy a biztosító fizesse a külföldi orvosi kezelés költségeit?

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

c) Ha ez a baleset egy általános iskolai diákkal történik meg, akkor a szüleinek kellene rá balesetbiztosítást 
kötni?

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

d) Eszternek volt egy „Bronz” fokozatú balesetbiztosítással kombinált életbiztosítása, ebből láthattok itt egy 
részletet:

BALESETI KOCKÁZATOK KÁRTÉRÍTÉSI ÖSSZEG BRONZ FOKOZAT

Baleseti halál 5 000 000 Ft

Baleseti kórházi napi térítés 5-365 napig 5 000 Ft/nap

Baleseti kórházi ápolás 
(60 napon túl, egyösszegű térítés) 100 000 Ft

Baleseti csonttörés, 
a törés típusától függően, legfeljebb 100 000 Ft

Mennyi kártérítést kapott összesen Eszter a biztosítótól, ha a törésre a maximálisan adható összeg 
80%-át ítélték meg neki?

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

e) Mennyi fizetéstől esett el Eszter, ha másfél hónapig nem dolgozott a baleset miatt, és a bankszámlára 
utalt havi fizetése 120 000 Ft?

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

f) Eszter betegszabadsága erre az évre már elfogyott, így táppénzre jogosult. A táppénz kiszámításához a 6 
hétre 180 000 Ft fizetést vesznek figyelembe. A táppénz összege ennek az 50%-a. Mennyi táppénzt kap a 
6 hétre Eszter?

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

g) Ha nincs biztosítása, akkor mennyi a kieső jövedelme erre az időre?

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

h) Mennyi pénzből gazdálkodhat Eszter a 6 hét alatt, ha van biztosítása?

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….


